

ПРИКАЗ

Номер документа	Дата составления
245/1	14.10.2022

Об организации и проведении недели осени

В соответствии с годовым планом работы школы-интерната, графиком проведения школьных предметных недель, с целью повышения качества образовательного процесса, в целях повышения профессиональной компетентности учителей и выявления творческого потенциала учащихся, приказываю:

1. Провести с 17 по 21 октября 2022 года в государственном казенном общеобразовательном учреждении специальной (коррекционной) школе-интернате ст-цы Полтавской Краснодарского края неделю осени.
2. Утвердить план проведения предметной недели (прилагается).
3. Назначить ответственными за организацию и проведение предметной недели председателя МО начальных классов Рехтину Лилию Викторовну.
4. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя директора по УВР Бигдан О.И.
5. Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Директор ГКОУ
школы-интерната



Ж.В.Лебедь

С приказом ознакомлены:

О.И.Бигдан

Л.В.Рехтина



План проведения недели осени.

17.10 - Понедельник.

Открытие недели.

Выставка поделок из природного материала «Волшебство осени»

Экскурсия в осень.

18.10 - Вторник

Выставка аппликаций из осенних листьев.

Литературная гостиная (конкурс стихотворений).

19.10- Среда.

Конкурс рисунков «Краски осени».

Библиотечный час «Славная осень!».

20.10 - Четверг

Урожай осенний (загадки, ребусы)

Фотогалерея «И снова золотая осень...»

Праздник «Здравствуй, здравствуй осень!»

21.10 - Пятница.

Подведение итогов недели.

**Анализ тематической недели
«Осень золотая в гости к нам пришла!»
в начальной школе.**

Дата проведения: 17 октября по 21 октября 2022-2023 учебный год.

Цели: Создавать у детей праздничное настроение и эмоциональный подъем. Расширять знания о признаках осени, показать уникальность и значимость осенних даров для человека. Воспитывать любовь к природе, к окружающему миру, уважение друг к другу.

Тематическая неделя имела большое значение в коррекции эмоционально-волевой сферы личности учащихся, вовлеченных в подготовку одного большого общего дела, расширила их знания о времени года - осени, помогла раскрыться многим детям, преодолеть застенчивость и страх перед большим количеством зрителей.

Первый день(17 октября). Тематическую неделю открыли праздничной линейкой, где ребята были ознакомлены с планом мероприятий на неделю. В этот же день была оформлена выставка поделок из природного материала «Волшебная осень!», где были представлены работы учащихся 1кл, 2а., 2б, 3а, 3б, 4б. Ребята с огромным удовольствием, терпеливо и кропотливо изготавливали свои поделки вместе с родителями. Каждая работа таила в себе огромный потенциал идей. Завершили первый день недели экскурсией в осень (территория школьного двора), где дети полюбовались яркими красками осени, вспомнили осенние приметы.



Второй день (18 октября). Выставку поделок из природного материала дополнила выставка аппликаций из осенних листьев. Интересно прошла литературная гостиная (конкурс стих-ий об осени), в которой приняли участие все классы начальной школы. Конкурс чтецов показал, как талантливы наши ребята: художественное прочтение литературных произведений современных авторов и классиков. Целью данного конкурса стало воспитание любви к родной природе, умения учащихся выразительно читать стихи, воспитание чувства товарищества, дружбы. С помощью образов, созданных ребятами, все присутствующие побывали в осеннем лесу, саду, парке, увидели красоту природы.

Все ребята справились с заданием, но это конкурс, а в каждом конкурсе есть победители. Победителя выделили в каждом классе.

1 кл.- Никитина Даша, стих-ие «Очень золотая»

2а кл.- Иващенко Костя, стих-ие «Если на деревьях листья пожелтели»

2б кл – Сайтов Радик, стих-ие «Наступила осень»

3а кл.- Канайкина Аня, стих-ие «Последний день»

Нескучаева Алина

3б кл.- Беербах Макар, стих-ие В. Степанов «Воробей»

4а кл.- Моисеева Алина, стих-ия К. Бальмонт «Осень», А. Плещеев «Скучная картина»

4б кл.- Хакимова Аня, стих-ие Н. Некрасова «Славная осень!...»



Фото победителей конкурса.

Третий день(19 октября) открылся выставкой детских рисунков на тему «Краски осени», где были представлены работы учащихся 2а, 2б, 3а, 3б, 4б классов, выполненные под руководством учителя изобразительного искусства Н.А. Наплековой.

Золотая осень радовала нас своими красками. Сколько радости и восторга подарили всем авторы этих удивительных работ. Выставленные работы заинтересовали не только учащихся, но и работников школы, на переменах около них было шумно и многолюдно. Сами дети испытали истинное удовлетворение от



В этот же день вместо библиотечного часа прошли внеклассные мероприятия в классах «Славная осень!»

Четвертый день(20 октября) открыл осенний урожай загадок и ребусов.



Также, в этот день была оформлена выставка стенгазет, посвященная осени. В оформлении стенгазет ребята проявили свою фантазию и творчество. Газеты красочно оформлены, содержать разнообразный интересный материал. Здесь и приметы, пословицы и поговорки об осени, и стихи, и загадки, и пожелания



В 4А и 4Б классе в этот день прошло мероприятие «Осень наступила», где ребята, закрепили и расширили свои знания о времени года – осени.



Пятый день (21 октября). Неделю осени завершили линейкой, на которой классам и отдельным ребятам вручили грамоты за активное участие в тематической неделе «Осень золотая в гости к нам пришла!»

В ходе проведения тематической недели каждый ученик нашёл нишу для самовыражения, были организованы выставки творческих работ учеников, награждены ученики, отличившиеся в результате проведения недели.

Каждый ученик начальных классов мог на протяжении всей недели сравнивать свои работы с лучшими работами своих одноклассников, оценить свои работы, выбрать лучшие. Ведь одной из задач начальной школы является формирование навыков самопроверки, самоконтроля и самооценки.